

L'7EXP02025

開催日:2025年4月9日(水)~ 13日(日)in 幕張メッセ

クラフトブルワリー様 向け

ご出展のご案内

主催:ビアEXPO2025運営事務局

共催:クラビ連(日本クラフトビール業界団体連絡協議会)



目次

- ご挨拶
- ビアフェス コンセプトについて
- イベント概要
- 出展メリット
- 開催目的
- 開催概要
 - 展示会について
 - カンファレンスについて
- イベントスケジュール
- 出展条件
- 出展申し込み
- 出展ブースについて

- 主催者が用意するもの
- 出展者にご用意いただきたいもの
- 搬入と設営
- 搬出と返送
- 請求と精算
- 事業者向け有料チケット
- フードブース出展
- ボランティア
- お問合せ先
- ビアEXPO2025ロゴマークについて



ご挨拶



日本史上 最大級のビールイベントです!

この度「クラビ連」(日本クラフトビール業界団体連絡協議会)では、 来る2025年4月9日~13日に幕張メッセにおいて「ビアEXPO2025」を開催します。

本イベントは、日本の地ビール解禁30周年を記念して企画された、ビアカンファレンス、展示会、ビアフェスを統合して行う、世界的にも類を見ないビールに特化した日本初のイベントです!

サプライヤーやブルワーなどの業界関係者だけでなく、 一般消費者も一同に集まって、皆でビールを楽しむ空間を 目指してまいります。

ぜひご出展を御検討ください!

ビアフェス コンセプトは?↓





E7EXP02025

ビアフェス コンセプト

ブルワーが自慢のビールを 持ち寄るピクニック





ピアEXPO2025とは?

称: ビアEXPO2025

催:クラビ連

場: 幕張メッセ 展示ホール3 (6,750㎡)

カンファレンス、展示会、ビアフェスを

同ホール内で同時開催



幕張メッセ 国際展示場 千葉市美浜区中瀬2-1 https://www.m-messe.co.ip/access

開催日時:2025年4月9日(水)~13日(日)

カンファレンス:4/10(木)~13日(日)

ビアフェスイベント:4/10(木)~13日(日)

想定来場者: カンファレンス : 約2,000名

展示会 : 約4,000名

ビアフェスイベント:約15.000名

想定参加: サプライヤー:約50社

事業者数 ビールメーカー出展:約200社

さらに ローカルTV局5社もローカルビールを応援!







集客予定: 延べ 21,000人 以上



出展メリット

- 1. クラフトビール業界関係者(最大300社)が参加する カンファレンス・企業展示会・ウェルカムパーティーに無料招待
- 2. 想定来場者約 21,000人となる過去最大規模のビアフェスで、ビールファンとの交流が可能。
- 3. 最大200ブルワリーの出展ブルワー同士の交流。 (ブルワー同士の交流を図る懇親会を予定)
- 4. 出展ブルワリーのPRを実施!
 - a. YouTubeやTikTokにて各社の動画を配信しPRします! ※完成サンプル動画はこちらのリンクからご覧いただけます。
 - b. クラビ連内「特設Webサイト」にて出展ブルワリー情報を掲載!
 - c. 全国書店/アマゾン等で販売する「ビアEXPO2025公式ガイドブック」に掲載!

開催目的



クラフトビール(地ビール)誕生30年を記念し、日本初のビールに関してのカンファレンス、展示会、ビアフェスを統合して行うイベントを開催。クラフトビール業界の関係者のみならず、ビールファンも含め、全ての関係者を対象とします。



【カンファレンス】

醸造方法からブルワリー経営に至るまで、ビールに関わる知見の向上を目指します。



【展示会】

最新のビール原料や醸造機器を展示し、環境の進化を周知拡大を行います。



【ビアフェス】

ビールの多様性やブルワーとの交流を促し、業界の魅力を発信しながらビール関連産業の全ての方々に向け一層の活性化を図ります。

今回のご案内

開催概要



平日と週末でメインコンテンツや想定参加者が異なります

平日	日中は、原材料・設備などのサプライヤー、ブルワーなど業界内の情報収集交流をメインとし、業界 関係者のみが参加します。夕方から一般消費者に向けたビアフェスを開催します。
週末	一般消費者に向けたビアフェスをメインとし、展示会とカンファレンスも開催しています。

- ブルワリーのブース運営をされるスタッフは、各日3名まで無料でビアフェス・展示会・カンファレンスに参加いただけます。
- ビールは実行委員会が買い取る形となり、テイスティングされる来場者と金銭の授受は発生しません。
- ビアフェスの出展方法は2つのパターンがあります。ご都合に合わせてご出展ください。 【全日程4日間】もしくは、【週末のみの2日間】

開催概要



■平日:4月10日(木)・11日(金)のビアフェス

- ・日中はビール業界関係者とのネットワーキング(テイスティング放題)
- ・参加できるのは業界関係者のみとなります。可能な限りご自身のブースでのビール提供をお願いいたします。
- ・チケット制

15:00より一般のお客様が参加できるビールイベントを開始します。

入場料+200ml4杯綴りを2,000円で販売予定。(会場内で適宜追加チケットも販売)

実行委員会が用意するプラカップでの提供を想定しております。

■週末:4月12日(土)・13日(日)のビアフェス

- ・1回あたり3時間、入れ替え制のセッションとなり、各回最大で5,000人を予定しています。
- ・入場料でテイスティング放題制

来場者は入場時配布のグラスを使用して「少量ずつ何度でもテイスティング可能」にて楽しんでいただく方式です。 チケットの価格は、グラス付きで6,000円程度を予定しています。

ビールの提供方法

グラスでの提供を想定しております。

来場者により多くのビールを知っていただくために、サービングの基本規定量は「50ml」とします。

※ハイアルコールのビールや希少品は半量の 25ml としていただいても構いません。



展示会

・日程:平日をメインに10日(木)~13日(日)で開催

・内容:原材料のサプライヤー、取扱商社、醸造設備などのメーカー様が出展予定

カンファレンス

・日程: 平日をメインに10日(木)~13(日)で開催

1セミナー55分。合計42枠を予定

・内容:醸造技術、原料など製品作りに直接関わる内容を中心に、経営、販売、法務コンプラなど幅広い内容を網羅

展示会・カンファレンスの参加方法

【全日程4日間】 出展される事業者	ブルワリーのブース運営をされるスタッフは全日無料で参加可能です。(3名まで) ・その他のスタッフは有料チケットをご購入いただきます。
【週末のみの2日間】 出展される事業者	ブルワリーのブース運営をされるスタッフは週末のみ無料で参加可能です。(3名まで) ・平日の展示会に参加される場合は、有料チケットをご購入いただきます。 ・その他のスタッフは有料チケットをご購入いただきます。
ビアフェスに 出展されない事業者	有料チケットで参加可能です。(別途ご案内)

イベント スケジュール



日程	ビアフェス会場	セミナールーム <カンファレンス>
4月 9日(水)	搬入と設営(【全日程4日間】出展者) 午後~ 関係者限定ウェルカムパーティー 夕方~夜 業界内の繋がりを得る貴重な機会ですので、是非ご参加ください。 各事業者3名まで無料で参加いただけます。(4名以降は有料)	
4月10日(木)	搬入と設営(【全日程4日間】出展者) 朝~開場 展示会 10:00~19:00 ビアフェス 15:00~19:00	ブルワー・業界関係者向けセミナー 10:00~15:30
4月11日(金)	展示会 10:00~19:00 ビアフェス 15:00~1900	ブルワー・業界関係者向けセミナー 10:00~15:30
4月12日(土)	搬入と設営(【週末のみの2日間】出展者) 朝〜開場 展示会 10:00~19:00 ビアフェス 10:00~21:00 ・ビアフェスは3時間テイスティング放題の3部制 (10:00~13:00・14:00~17:00・18:00~21:00) ※各回ラストコールは15分前	ブルワー・ビールファン向けセミナー 10:00~15:30
4月13日(日)	展示会 10:00~17:00 ビアフェス 10:00~17:00 ・ビアフェスは3時間テイスティング放題の2部制 (10:00~13:00・14:00~17:00)各回ラストコールは15分前 搬出 終了後	ブルワー・ビールファン向けセミナー 10:00~15:30

出展申し込み



・申し込み受付期間

- 一次募集:2024年7月29日(月)~8月31日(土)
- *予定枠を超えた場合、PR素材を提出いただいている事業者を優先させていただく可能性があります。
- *出展枠に空きがある間は9月末を目処として継続募集する場合がございます。
- 1.「ブルワリー出展登録フォーム」から出展申し込み -8月31日(月)まで
- 2. PR素材のご提供 -9月30日(月)まで
- 3. 抽選と結果のお知らせ -10月初旬(予定枠を超えた場合)
- 4. 搬入出方法や提供ビールの登録 -2025年1月1日以降
- 申し込みフォーム「ブルワリー出展登録フォーム」: お申込みはこちらから

出展ブースについて



・ブースの位置

実行委員会でランダムに設定するため、お選びいただけません。

・ブースで発生するゴミ

実行委員会負担で会場内の集積場で回収します。

- ※ワンウェイケグについては、危険防止のためガスを抜いたものしか廃棄できません。
- ※ブース設営装飾品などの粗大ゴミは排出不可。ご自身でお持ち帰りください。

運営のボランティアスタッフについて(週末限定)

スタッフの少ない出展者を中心にボランティアにサポートを行う予定です。 行き届かない場合もありますがご容赦ください。



ピアEXPO2025

主催者が用意するもの

- ・ブースの占有サイズは幅180cm、奥行120cmを基本とします。
- ・保健所の営業許可 実行委員会として申請いたしますので、各出展者からの申請は不要です。
- ・ブースの机1台
- ・ビールを収納する冷蔵庫
- ・氷冷式サーバーをご使用される際の氷
- ※予備のケグやその他のものを冷やすために大量に使用される場合は有料。
- *水道設備
 - ※実行委員会が準備しますが共有となります。譲り合ってお使いください。
- ・電気式サーバーをご使用される際の電源
- 電気式サーバーを使う場合1000ワットまで、その他の場合500ワットまで。
- ※超える場合は工事費・電気使用量を実費負担。事前相談・申請がない場合は電気使用不可。
- ・レンタル品(有料でレンタルできるもの)
- -氷冷式サーバー(アサヒビールタイプカプラー・減圧弁を含む)
 - ※台数に限りがあるため希望者多数の場合は、出展日数が長い事業者・遠方の出展者を優先させていただきます。
- -炭酸ガス



出展者にご用意いただきたいもの

- ・ビールサーバーや炭酸ガス等、サービングに必要なもの 洗浄缶やバケツなどもご自身でご用意ください。
- ・販促物 提供製品のPOP ブルワリー のぼり旗などの装飾品
- ・オリジナルグッズ(任意) 販売は実行委員会が用意する物販ブースで取り纏めて行います。 ご自身のブースでの販売はできません。 販売手数料として売上(税込)の5%を頂戴いたします。
- ※お持ち帰り用ボトル/缶ビールのつきましては、ご自身のブースでの販売は不可とさせていただきます。 (実行委員会が取りまとめて販売できるか検討中)

② ピアE×PO2025

搬入と設営

- ・実行委員会が指定した日時に設営を完了させてください。
- ・会期前に詳細な方法をお知らせいたしますのでそちらを良くお読みいただき搬入出をお願いします。 ルールをお守りいただけない場合の配送遅延・紛失・損壊、作業遅延については実行委員会では責任は持ちません。
- ・運送会社を利用して搬入される場合
- -実行委員会が指定した日時・住所に配送をお願いいたします。 日時・住所に関しては追ってご連絡をします。
- ・自社便にて搬入される場合 ※御社ご手配の業者が搬入される場合も含みます。
- 一荷捌き場所が限られているので、車両の進入までお待たせする可能性があります。交通事故を防ぐために、進入や荷物の積み下ろしに際しては実行委員会の指示に従ってください。
- -実行委員会からご提供できる駐車場はございません。一般向けの「幕張メッセ駐車場(有料)」や周辺のコインパーキングなどをご自身でお調べいただいてご利用をお願いいたします。



搬出と返送

- 実行委員会が指定した日時までに搬出を完了させてください。
- ・会期前に詳細な方法をお知らせいたしますのでそちらを良くお読みいただき搬入出をお願いします。ルールをお守りいただけない場合の荷物の配送遅延・紛失・損壊、作業遅延については実行委員会では責任は持ちません。
- •運送会社を利用して搬出される場合
- -返送は各運送会社の幕張メッセ担当の営業所の基準になります。

荷受け不可など、トラブルの際はご自身で対応いただくことになります。

実行委員会が対応することになった場合必要、経費をご負担いただくことになります。

以下の状態は荷受け不可になりますので、ご注意ください。

- ※サイズ超過、ケグの括り方不備、危険物の混入、水濡れ等
- ヤマト運輸、ゆうパック、佐川急便の集荷依頼は実行委員会にて行います。
- 着払い伝票をご自身でご用意いただき、会場内の指定集荷場所へお持ちください。
- ※ヤマトボックスチャーターは日曜日の集荷を行っていないため対応不可となります。
- -その他の便につきましては 事前に巻末の問い合わせ先までご連絡いただき、集荷依頼をご自身でお願いいたします。
- ・自社便にて搬出される場合 ※御社ご手配の業者やにて搬出される場合も含みます。
- −荷捌き場所が限られているので、車両の進入までお待たせする可能性があります。交通事故を防ぐために、進入や荷物の積み下ろしに際しては実行委員会の指示に従ってください。

₽ ETEXPO2025

請求と精算

-会期終了からご精算までの流れ

- 1. 当会からの「ご請求書フォーマット」ご提供 ー会期終了後
- 2. ご請求書の記入と到着 2025年 5 月 31 日まで(メール等でのご提出)
- 3. ご精算 -2025年6月30日(予定)

使用したビール代金とその他経費(機材レンタル料 など)を相殺し、

ご請求時に指定いただきました口座に振り込みさせていただきます。

※マイナス金額となった場合は当会から指定する口座への振り込みをお願いいたします。

(その場合の振込手数料は、恐れ入りますがご負担をお願いいたします。)



事業者向け有料チケット

- ●1dayとALL dayの2種類をご用意する予定です。
- -1day: 購入された日のカンファレンス・展示会・ビアフェスに参加可能。
- -ALL day:9日のウェルカムパーティーを含む、全日程のカンファレンス・展示会・ビアフェスに参加可能。
- ※現在価格は未定。決定次第ご案内いたします。

フードブース出展

- ご関心がおありの場合はお問い合わせ先へご連絡をお願いいたします。
- -その場で調理をする食品:屋外でのキッチンカーでのご出展 (キッチンカーは各自手配。千葉県の営業許可を取得いただきます。)
- -営業許可が不要な未開封の包装品:会場内ブースでのご出展(品目に制限あり)

ボランティア

・実行委員会では会期中ならびに会期の前後に、ボランティアとしてお手伝いいただける方を募集する予定です。 イベントを成功させるためお力添えをお願いいたします。



お問合せ先

事務局連絡先 担当:山本・森田 お問合わせはこちらから info@0423craft.beer

公式SNSと公式HP

X(旧Twitter):@craftbeer_423

クラビ連公式HP:https://0423craft.beer



初回開催のため、至らない面もあるかと思いますが、出展のご相談、ご質問など、お気軽にご連絡ください。

ブルワリー出展登録フォーム: お申込みはこちらから

開催趣旨をご理解いただき、皆さま奮ってのご参加をお待ちしております。





【最優秀賞:若山 靖之 さん】

応募総数 776作品

※その他の受賞作品はこちらのリンクからご覧いただけます。



【コンセプト】

- 一杯のビールで、みんながつながる。
- 一杯のビールで、世界がひとつになる。
- 一杯のビールで、世界が笑顔になる。
- 一杯のビールで、夢を語り合う。
- 一杯のビールが、明日への活力になる。

さあ、乾杯しよう!

そんな想いを「一筆書き」のマークに込めました。

クラビ連(日本クラフトビール業界団体連絡協議会)



E7 EXP02025

開催日:2025年4月9日(水)~ 13日(日)in 幕張メッセ

本イベントを通して、クラフトビールの明るい未来を 一緒に創っていきましょう! 皆様のご協力お願いします!

